



“我不怕，我一定要救他！”

10岁男孩捐献干细胞救17岁哥哥

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈笑)“我就知道我一定能救哥哥!”10岁的小航(化名)看到哥哥身体状况逐渐好转,开心地笑了起来。10月13日,记者从安医大二附院获悉,17岁的小豪(化名)不幸被确诊为急性髓系白血病,在接受了弟弟捐献的干细胞后,重新获得了生的希望,目前已顺利出院回家休养。

家住淮北濉溪县的小豪原是一名高三在读生。半年前,正值高考冲刺努力阶段,小豪却突然出现持续发热、疲倦、食欲下降等多种不适症状。“我们带他到市里的医院做了各种检查,还做了骨穿,医生说他患上了白血病。”小豪的爸爸吴先生告诉记者,这一消息犹如晴天霹雳,让原本温暖幸福的家庭瞬间陷入了沉寂。

深思熟虑后,吴先生一家带着小豪来到了安医大二附院血液内科寻求救治,经过医生的详细检查,小豪被确诊为急性髓系白血病(一种血液系统恶性肿瘤)。

据江淮名医、安医大二附院血液内科主任医师翟志敏介绍,小豪先后接受了1次诱导化疗和

3次巩固化疗。为了改善预后、延长生存时间,小豪需要接受异基因造血干细胞移植。治疗方案确定后,就要开始寻找合适的造血干细胞供者,幸运的是,小豪与其10岁的弟弟小航配型成功,这为救治的顺利进行提供了可能。

“我不怕,我一定要救他!”得知自己与哥哥配型成功后,10岁的小航没有一丝害怕和犹豫,毅然决定捐献干细胞为哥哥争取新生。“抽干细胞这个过程是会有疼痛感的,但小朋友勇气可嘉,真是好样的!”翟志敏说,在采集干细胞之前,医生要为小航打动员干细胞的升白针,这会导致全身骨痛。因小航血管因素,当天还要进行股静脉穿刺置管术这一有创操作,疼痛感更强烈,好在小航勇敢地坚持了下来。

经过前期的一系列准备和精心安排,小豪最终成功接受了异基因造血干细胞移植术,并在移植仓内顺利渡过了感染、出血、早期排异等多重难关。移植后一个多月,小豪的造血功能和免疫功能基本恢复正常,目前已出院返回家中,一家人的脸上都露出了久违的笑容。

新增支付宝便捷办理渠道

合肥车驾管业务变更预留手机号不用跑

星报讯(记者 徐越蕾)刚换了新的手机号迫不及待通知亲朋好友,但是千万别忘了,要及时准确地变更机动车、驾驶证联系方式,不然你将会面临车辆交通违法提醒,车辆年检没通知,驾驶证期满不知道……别急别慌,记者从合肥警方获悉,如今只需通过支付宝即可轻松完成预留手机号的变更,让车驾管业务办理更加高效便捷。

驾驶证变更联系方式:打开支付宝首页,搜索“合肥网上车管所”。点击进入“网上车管所”界面,后下拉界面,选择“驾驶证联系方式变更”。点击头像验证,进行实名认证,点击“同意协议并认证”。实名认证后,进入“驾驶证联系方式变更(只支持合肥市本地驾驶证联系方式变更)”。输入新手机号,点击签名框签名并提交。

机动车变更联系方式:网上车管所界面点击“机动车变更联系方式”,仅支持当前账户所有人名下合肥市机动车联系方式变更,否则无法修改联系方式。进入机动车联系方式修改界面,输入车辆对应的信息(号牌种类和号牌号码),以及需要修改的联系方式,点击提交。

合肥18支高校龙舟队竞渡少荃湖



星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图)10月13日,由安徽省体育局、合肥市人民政府主办的2024年中国·皖美山水龙舟赛·合肥站暨合肥市大学生龙舟邀请赛在新站区少荃湖激情开赛。来自该市16所高校的18支代表队近500名高校学子参加此次比赛。比赛现场,少荃湖上龙舟竞渡。在激烈的鼓点声中,队员们低着头、弓着背,协力击水、奋楫争先,碧波荡漾的水面上,一条条威风凛凛的“龙”,你追我赶,犹如离弦之箭奋力向终点冲刺,上演了一场“速度与激情”的激烈角逐。

合肥循环园开展印刷企业安全生产检查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许亚玲)近日,肥东县委宣传部、循环园宣传办对循环园辖区内印刷企业进行安全生产检查,旨在加强辖区印刷企业管理,预防和减少安全生产事故。

检查组一行分别深入辖区内7家印刷企业,对企业内部消防器材配备是否完好有效、消防安全责任是否落实到位,是否严格遵守印刷品承印管理五项制度相关规定展开检查,并就检查中发现问题,要求企业迅速整改。同时,检查组向印刷企业经营者宣传法律法规,普及应急疏散知识和技能,叮嘱企业要时刻紧绷安全生产弦,做好安全隐患排查,杜绝各类非法印刷产品传播的行为。通过此次安全生产检查,检查组对辖区内的印刷企业安全生产状况有了更加全面的了解。下一步,检查组将跟进印刷企业安全隐患整改,加强对印刷企业的监管力度,督促企业严格落实安全生产责任制和消防安全要求,推动印刷行业安全生产水平不断提升、健康有序发展。

泗县大路口镇持续开展人居环境整治工作

为持续推动人居环境整治工作走深走实,提高大路口镇人居环境水平,泗县大路口镇紧盯环境卫生整治重点、难点问题,多措并举、多点发力,在全镇范围内持续开展环境卫生整治活动,全力推动人居环境再上新台阶。

以“干净、整洁、有序”为目标,该镇上下从“细”处入手、往“实”处用力,紧盯104沿线两侧和入村道路的杂草,以及乱堆乱放杂物的集中清理,聚焦房前屋后、排污沟渠等重点区域,对农业生产废弃物、生活垃圾、“牛皮癣”进行“拉网式”清理整治。健全网格日常清洁、生活垃圾处理等管理机制,全面扫清“脏乱差”,真正实现“净绿美”,确保人居环境整治工作长治长清,同时充分发动群众参与,形成乡风文明新风尚,确保人居环境整治成果看得见、稳得住。

大路口镇通过建立周督导、月考核的机制,常态化深入各村实地检查人居环境整治活动开展情况,针对发现问题现场调度,全面压实整治责任。下一步,大路口镇将坚持在点上求突破、在源头上抓治理、在机制上保长效,持续提升环境卫生整治质量,营造洁净舒适的生活环境。

李雪

合肥海洋世界三期项目启动 计划2027年建成运营

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥经开区了解到,位于合肥市繁华大道与松谷路交口西南角的合肥海洋世界三期项目正式启动,计划2027年建成运营。

记者了解到,合肥海洋世界一、二期项目位于经开区繁华大道和叠嶂路交口,占地面积约32亩,总建筑面积约2万平方米。根据规划,合肥海洋世界将扩建三期项目,占地面积约48亩,总建筑面积7.5万平方米,其中,地上约4.8万平方米,将建设海洋公园场馆。

合肥海洋世界三期规划建设海豚表演馆、极地馆、群鱼馆、大洋馆及配套等设施。其中,海豚表演馆拟建设成为能容纳3000名观众、华东地区规模最大的360度环形表演馆,建筑面积约0.8万平方米,用于海豚、海狮、海豹等表演及游客跳水、潜水体验活动;群鱼馆、极地馆、大洋馆规划建筑面积约4万平方米,群鱼馆能容纳500人,主要用于铁甲鱼等2万条海洋鱼

类的展示和表演;大洋馆能容纳600人,主要用于蝠鲼、圆燕等1.5万条大洋鱼类的展示和表演;极地馆能容纳600人,主要用于北极熊、帝企鹅、北极狼、北极狐、白鲸、海象等珍稀极地动物的展示和表演。

“不同场馆还将提供各类沉浸式体验和互动展览,为市民带来沉浸式极地海洋体验。”相关负责人说,依托合肥海洋世界三期的建设,合肥经开区正逐步将徽园片区打造为长三角一站式文化旅游目的地。

比如,明珠广场欧风街、会展中心、徽园、海洋世界四大文旅项目将开展联动,形成片区整体文旅吸引力,明珠广场欧风街打造城市地标发展印记特色文旅街区;会展中心提升改造为区域游客集散中心;徽园4A级景区将地域传统与地方美食结合,打造徽派文化特色旅游景区;海洋世界提供大型海洋世界的休闲娱乐展览一站式体验。



“爱长者”主题义诊活动。

记者 赵汗青 胡文林 文/图

在重阳节来临之际,为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,关爱老年人身体健康,10月11日,华师附院(芜湖二院)老年医学科、全科医学科联合镜湖新城社区卫生服务中心开展了一场“九九重阳关